

Y 要闻

辛亥革命 100 周年 纪念大会今日举行

辛亥革命 100 周年纪念大会将于 10 月 9 日上午在人民大会堂举行。届时,中央电视台、中央人民广播电台、中国国际广播电台将进行直播。新华社将以中、英、法、西、俄、阿、葡七种文字及图片向海内外报道大会实况。

人民网、新华网、中国网络电视台、中国台湾网将同时进行网络文字直播。
(据新华网)

辛亥革命武昌起义 纪念馆重新开馆



10 月 8 日,一名观众在辛亥革命人物画展上观看展出作品。

当日,经过将近一年的闭馆维修,辛亥革命武昌起义纪念馆正式重新开馆,鄂军都督府旧址复原陈列、辛亥革命武昌起义史迹陈列、辛亥革命人物画展三个展览同时在馆内开展。
新华社记者 肖艺九 摄

明年 3 月 25 日 香港特首选举投票

香港特区政府发言人 7 日表示,按照《行政长官选举条例》(第 569 章)第 10 条(1),下一届行政长官选举将于 2012 年 3 月 25 日举行。

现任香港特区政府行政长官曾荫权于 2007 年 3 月 25 日第二次当选行政长官,任期至 2012 年 6 月 30 日届满。
据新华社

G 关注

大连旅顺 一在建工地塌方 已造成 9 人死亡



这是 10 月 8 日拍摄的坍塌事故现场。当日下午,位于旅顺的大连亿达蓝湾项目一在建的地下车库工地发生塌方事故。截至发稿时,事故已造成 9 人死亡、4 人受伤。目前,救援工作仍在紧张进行中。
新华社发

南阳城区发现墓葬群 有不同朝代墓葬 30 多座

记者从南阳市文物部门获悉,近日,在南阳市中心城区,考古人员发现一处跨越东周、汉代、明代的墓葬区,有墓葬 30 多座,已清理出包括 3 座楚国贵族墓在内的 20 多座墓葬以及陶器、铜器等大量文物。

此处墓葬群位于南阳城区独山大道南都领御施工工地内。今年 7 月份,南阳市文研所配合南都领御施工项目进行文物勘探,在该处发现 30 多座墓葬。8 月中旬,文物部门开始对该墓葬区进行考古发掘,目前,已清理出 20 多座墓葬,出土陶鼎、陶壶、陶罐等陶器近百件以及铜鼎、铜缶、铜戈、铜铍等铜器数十件。

据了解,在已发掘的 10 多座东周墓中,3 座有车马坑,并且其中 1 座还有殉人,考古人员初步推断这 3 座墓主人都是楚国贵族。

据介绍,这些墓葬和文物的发现,不仅为丰富楚汉文化提供了重要依据,还对研究楚国丧葬习俗具有重要意义。
(据新华社)

H 环球

叙利亚 向示威者下狠手

叙利亚多个地区民众 7 日举行游行示威,支持反对派全国委员会。叙利亚安全部队在多个地方向示威者开火并施放毒气,现已造成 9 人死亡、27 人受伤。

数千名叙利亚民众当天走向街头举行游行抗议活动,呼吁打倒现政权,并表示支持反对派全国委员会。叙利亚人权组织说,在大马士革农村省杜马市、霍姆斯市、哈马省农村以及哈萨克省卡米什利市都爆发大规模抗议活动,示威者与警方发生冲突。

美国白宫 7 日呼吁叙利亚总统阿萨德“现在下台”,并警告他正带领叙利亚走向“一条非常危险的道路”。

俄罗斯总统梅德韦杰夫也表示,叙利亚领导层应该在国内进行改革,如果不能做到这一点的话,那么将被迫下台。另外,梅德韦杰夫 7 日再次表示,俄不会允许以联合国安理会的名义对某些国家实施单方面制裁,以便颠覆其政权,“联合国不是为此而成立的。”
(据新华网)

土耳其取消 禁止女议员穿裤子规定

据德国《世界报》10 月 7 日报道,土耳其议会和宪法委员会近日取消禁止女议员穿裤子的内部规定。

下肢残疾的反对派女政治家沙瓦克·帕维当选国会议员,由于之前的规定,帕维不能穿着裤子进入议会,而装假肢穿裙子被认为是对议员的尊重,也有违美学原则,执政党正义与发展党(AKP)提出修改禁止女议员穿裤子这一带有性别歧视的规定。

原来的规定被认为是证明女性可以进入议会的标志。土耳其目前女性议员的的比例只有 14%,这已经是上届议会的两倍。而实际上,土耳其妇女参政积极性很高。

土耳其是伊斯兰国家,女议员裸露大腿也引发一些问题。据当地媒体报道,女议员穿裙子会带来性的联想,一些女议员表示,她们走楼梯时,很多男议员喜欢向她们的裙底窥视。
(据国际在线)

W 万象

荷兰铁路局 让乘客用塑料袋如厕

据台湾“联合新闻网”报道,7 日,荷兰铁路局对于搭乘无厕所的短途上下班列车需要如厕的乘客推出不寻常的解决办法:用塑料袋充当厕所,想要解决“内急”,就得用塑料袋。

铁路局官员强调,火车上的塑料袋仅供紧急时使用,当火车在两站之间停下来,而旅客无法下车时才可使用。每站皆停的短程列车“Sprinter”没有配置洗手间,早就惹来政治人物和社会民众的不满,如今推出这个塑料袋应急措施,相信更让他们难以置信。

铁路局发言人特林海默证实,传闻中的“尿袋”计划可不是说着玩的。小便用的塑料袋藏在列车长室内。这些塑料袋顶端呈杯状,内附超强吸收体,可以把尿液转为凝胶状,使用后塑料袋可密封丢弃。
(据新华网)

5730 万元买奥运金牌? 国际拳联展开调查

英国广播公司(BBC)电视台上个月爆料说,有人花数百万美元巨资要确保阿塞拜疆在 2012 年伦敦奥运会上夺得拳击金牌。日前,总部在洛桑的国际业余拳击联合会开始了针对此事的调查。

据 BBC 报道,这项奥运金牌买卖交易涉及的资金高达 900 万美元(约合人民币 5730 万元),这一指控引起了全球媒体和国际拳联的高度重视。国际拳联在第一时间对此予以否认,但同时表示愿意就此事展开调查。

国际拳联的一个特别调查委员会已经召开了第一次会议,拉开了有关此事调查的序幕。

国际拳联在其发表的一份声明中说:“调查委员会已经开始搜集相关文件,并同涉及此项调查的相关各方进行谈话。”

根据这份声明,BBC 表态愿意为调查委员会的调查提供协助,但是不会透露告密者及内部人士的姓名。迄今为止,BBC 尚未向调查委员会提供任何文件或者有关的证据。
(据新华社)

爱民医院专家为您讲解“男人的生命腺”

患者问:前列腺为什么会生病呢?

爱民医院泌尿外科专家答:原因有很多,像久坐、久站、抽烟及饮酒等不良生活习惯,尿道炎、睾丸炎、膀胱炎等引起的并发症,不洁性行为带来的病菌,包茎、包皮过长造成的炎症等都会引发前列腺疾病。青壮年时期的男性中 35%至 40%会患有不同程度的前列腺炎;80%以上的男性长期受前列腺增生疾病的困扰,50%以上男性不育症是因前列腺疾病引起的并发症所致,因此前列腺又被称为“男人的生命腺”。

前列腺体内由许多密密麻麻的腺管构成,当尿道炎久治不愈,病原体沿着腺管进入腺体,破坏腺管的黏膜组织,引起发炎、肿胀、渗出、粘连等一系列病理变化,生理性的腺管变成了病理性的“瘘管”,病原体就在这些四通八达的“瘘管”中横行、繁殖。

一旦前列腺炎而引起病变,轻则引起身体局部的不适,重则引起尿毒症、肿瘤等恶性疾病,危及人的生命。一般前列腺疾病有前列腺炎、前列腺增生(肥大)和前列腺癌三大类。其中前列腺炎是世界公认的顽症,甚至有“不是癌症的顽疾”之称。

鹤壁爱民医院拥有德国腔镜系列设备,前列腺电切镜治疗前列腺增生微创技术创伤小、痛苦小,独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”,具有先进精密的诊断分析系统,可检查男性生殖系统的血管和神经病变,具有全自动人工智能精子质量分析能力;对于功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退、经常性梦遗等都有独特的治疗康复作用,对于不同年龄段 ED(性功能障碍)患者的性功能检查有显著效果。

康复热线:3326120

助孕技术“金标准” 宫腹腔镜联合 COOK 导丝

患者问:我结婚几年来未采用避孕措施,却一直未孕,老公去做了检查都正常。我经医生检查确诊为输卵管不通,请问我该怎么治疗才能怀孕?

爱民医院妇科专家答:导致不孕的因素非常多,输卵管过长或狭窄,以及妇科炎症导致输卵管发炎都能导致不孕,炎症使输卵管最狭窄的部分及伞端很容易发生粘连,引起管腔闭塞或不完全阻塞、积水,都会妨碍精子、卵子或受精卵的运行,导致宫外孕的发生或不孕。造成炎症的疾病包括结核、内膜异位症、滴虫、淋病及其他病原菌感染。

阻塞的输卵管可以通过宫、腹腔镜联合 COOK 导丝成功打开孕育通道,具有检查、诊断、治疗三位一体的功效,在检查的同时,进行腹腔镜下直接治疗,能轻松治疗子宫纵隔、子宫内异位症、盆腔炎症性粘连、多囊卵

巢所致不孕。尤其是对输卵管堵塞引起的不孕疗效显著,被医学界称为输卵管通畅检查的“金标准”,其准确性极高。

腹腔镜手术不需开腹,切口小,仅需要做 3 个 5 毫米大小的切口,术中损伤小,手术时间短,术后痛苦小,治疗后 6 个小时病人即可下床活动,两三天出院,且腹部不会留下难看的疤痕。

爱民医院妇科采用宫、腹腔镜联合 COOK 导丝微创技术,已为众多患者解除了病痛困扰,使许多不孕不育女性圆了做妈妈的梦。

孕育热线:3326120



梦幻可视无痛人流术 3 分钟 轻松解决意外怀孕烦恼

可视 无痛 微创 安全 快捷 保宫

该技术具有定位准确、安全性高、手术时间短等优点,是迄今为止对身体伤害最小的人流术,并可提前 10 天终止妊娠,是目前摆脱意外怀孕烦恼的首选方案。

不伤宫颈、身体恢复快,不影响工作和学习;术后采用短波治疗,迅速恢复子宫机理,不影响生育。开展处女膜修补术、阴道紧缩术。

爱民医院 24 小时 意外怀孕援助热线: 3326120

无痛包皮、包茎环切术

让男人从此“抛头露面”摆脱束缚

微创·无痛·恢复快·费用低

包皮过长和包茎是先天的发育异常,包皮过长是指包皮遮盖阴茎头部,只有用手将包皮上翻,或当阴茎充分勃起时阴茎头和冠状沟才能露出来;包茎是指包皮口过小、过紧、不能上翻或勃起仍不能露出龟头和冠状沟。

微创包皮、包茎环切术的优势:

- 1. 手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好;
- 2. 随治随走,不用住院,不影响正常工作和生活;
- 3. 一次治疗,“性福”一生,术后有效提高性生活质量;
- 4. 有利于防止性传播疾病感染,并对早泄有一定的辅助治疗作用。

专家康复热线:0392-3326120



治疗痔疮不开刀 十分钟轻松除痔

微创 微痛 愈合快

由经验丰富的主任医师张志刚亲诊

诊疗范围:痔疮、肛瘘、肛裂、便秘、肛乳头瘤、肛周脓肿、直肠脱垂、肛乳头肥大、结肠炎、直肠息肉等病。

爱民医院引进目前先进的等离子肛肠治疗仪,微创技术,治疗时间短,出血少,几乎无痛,恢复快,无后遗症,治疗效果良好。

爱民医院咨询电话: 3326120